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Matematika — test

« Na tento papier sa nepodpisuj. Na vypracovani® teftiSky magas 20 minut.
« Test obsahuje 14 Gloh a ma 4 strany. Ulohy mo&&$ s lubovdnom poradi.
« Napis svoj vysledok. Hodnoti sa len vysleddkSetky pomocné vyip mbzes pouZij cisté strany.

1. Doplh neznadmeisla tak, aby platilo:

(a) 56 + 58 + 61 — 52 — 54 — 57

(b) 1 39 = 45

(©) — 9102 = 2019

(d)25.19-(19.7+2.19)+19 .4

2. Adam, Boris a Cyril maju spolu 89 eur. Adam s @ml maju spolu 64 eur. Adam ma
rovnako ako Boris. Kiko eur ma Cyril?

Cyril ma eur.

3. Jana ma 11 rokov. Jej matkd ma 34 a otecko 39 rokov. Olko rokov budi mgé spolu
prvykrat viac ako 100 rokov?

Prvykrat budud miaspolu viac ako 100 rokov rokov.




GJH-Prima Test-19a

4.  Stary otec zobral svoje Styri vdta na vylet do Prahy. Tam sa vSetci sfprodorozhodli i€ do
kina. Kd’ko korun stél jeden detsky listok, ak vieme, Zeystéec zaplatil celkovo 390 korun
a jeho listok stél dvakrat viac ako listok prefdie

Detsky listok sta koru

5. Méria Terézia vladla v Uhorsku 492 mesiacov!'lkoto bolo rokov?
Maria Terézia vladla kow.

6. Kapitan piratskej lodi meria 5 stbp a 6 palcov.km centimetrov ma kapitan, ak vieme, Ze
jedna stopa je 31 cm a jeden palec je 25 mm?

Kapitan meria centirogt

7.  Neznamecislo sme zaokruhlili na tisicky. Dostali sntéslo 374 000. Najdi najmenSie a
najvasiecislo, ktoré mohlo bytakto zaokrahlené.

NajmensSie Badan&islo je a najgie je
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8. Marek sa rozhodol cestaa noci vlakom z Ruzomberka do Prahy. Rychlik aglifiresne
0 20:47 a do Prahy priSiel na druhynde 7:34. Ako dlho trvala cesta z Ruzomberka do
Prahy?

Cesta z Ruzomberka do Prahy trv hodin § NI,

9.  Napi$ najmenSie trojciferrigslo, ktoré pri delenfislom 7 dava zvySok 5.

Hradan&sislo je

10. Peter ma v poklad#ke 32 eur. Jurajova pokladhka je zati#i prazdna. Dohodli sa, Ze si obaja
zanu spor’. Peter si tyzdenne odlozi do poklatkyi 2 eurd, Juraj si bude Sétrb eur
tyzdenne. O kiko tyZzdiov bude mé Juraj v pokladriike prvykrat viac ako Peter?

Juraj bude mav pokladnéke prvykrat viac o tyiby.

11. Adam sa hra so stavebnicou. Zistil, Ze tri gule imajvnaki hmotnasako jedna kocka.
Kocka a glia maju spolu 120 gramov. Kko gramov ma jedna gja? Kd’ko jedna kocka?

Gura ma gramov. Kocka gramowv.
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12. Na obrézku je StvoreBEGH a tri obdZniky EBFG, HFCD aABCD. Vieme, Ze iFka Uséky
AD je 8 cm, d7ka Gséky GF st 3 cm a obvod ofithika ABCD je 30 cm. Vypeitaj obvod

obdZnikaHFCD.

Obvod obdZnikaHFCD je cm.
D C
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13. Anicka ma 3 roky. K& bude mé tor’ko rokov, kdko ma jej brat Michal teraz, bude tha
Michal 13 rokov. Kdko rokov ma Michal?

Michal ma teraz rokov.

14. Ty dizky 53 cm sme nafarbili troma réznymi farbar@ervenacas’ je o 4 cm dihsia ako
biela a 0 9 cm dlhSia ako modias’. Kol’ko centimetrov ma modr&ag’™?

Modracad’ ma centimetrov.

Koniec testu!
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Matematika — ulohy

* Na tento papier sa nepodpisuj. Na vypracovani® t&tiSky ma&as 40 minut.
« Test obsahuje 6 tloh a mé 3 strany. Ulohy méz&% si¢ubovdnom poradi.
* NapiS$ svoj postup a vysledok. Len vysledok tiésimdnotime ho len jednym bodom.

* Na vypaty mbzesS pouZgj cisté strany.

1. Do kina iSlo 96 Ziakov. Listok sice stal 2 eur&, khzdy dvadsiaty Stvrty Zziak mal poléwil
zZl'avu a kazdy tridsiaty piaty Ziak mal vstup zdarrdalko stalo vstupné pre vSetkych
Ziakov?

Odpove”

2. Cislal,2,3,4,5,6,7,8a9r rofde tri kdpky tak, aby platili nasledujice tri pidia:
Pravidlo¢.1: Na kazdej kbpke je rovnakoliagtisel.
Pravidlo¢.2: Na jednej z kdpok su iba nepétiga.
Pravidlo¢.3: Sietcisel v kazdej kbpke je rovnaky.

Najdi vSetky rieSenia.

Odpove”




GJH- Prima Ulohy-19a

3. Na farme su len biele, hned&iarne kone. Spolu ich je 33. Vieme, Ze hnedych keniac
ako polovica a bielych je trikrat ltho, ako ciernych. Kd@ko mbéze by na farme bielych,
korko ciernych a kdéko hnedych koni? Najdi vSetky moZnosti.

Odpovel

4.  Digitadlne hodiny ukazuju hodiny a minuty, napriklad:32. Kd@ko minut svietia za 24 hodin
na tychto hodinach aspalve trojky?

Odpovel
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5. Fero mé zéhradu v tvare Stvorca. Ondrej ma:tikov( zahradu. Sirka Ondrejovej zahrady
je trikrat men3ia ako $irka Ferovej zahradyizka Ondrejovej zahrady je 0 8 metrow¥ia
ako dzka Ferovej zahrady. Fero s Ondrejom zistili, fedéhrady maji rovnaky obvod. dir
rozmery Ferovej a Ondrejovej zahrady.

Odpovel

6. V sCitacom trojuholniku plati, Ze &ét dvoch susednyatisel jecislo, ktoré je
v policku pod nimi. 5

Dopli titacie trojuholniky tak, aby gét dvoch zafarbenych Stwakov bol vzdy 27.

11 8

18 15

Koniec testu!



